

# “钱没有,我的命可拿去” 敲门不开,“研究”如何跳阳台逃走 法官上门,“老赖”各出奇招

96678  
郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费



红衣女子给法官嚷嚷:“为啥叫这么多人?”

欠钱不还还把债主杀了,自己伏法,留下妻子面对剩余70多万元欠款,妻子放话:“钱没有,我的命可拿去”;敲门10分钟不开门,屋内,他在“研究”如何跳阳台逃走。屋外,来“救援”的红衣女子抢夺摄像机,推搡记者……

昨天一大早,管城区法院法官集中出击抓“老赖”。面对法官,老赖们各出奇招,被戴上手铐还百般狡辩。当看着妻子怀抱几个月大的孩子来了,亲人们也都跟来了,老赖们纷纷打电话筹钱。

截至昨天下午,“老赖”们当场履行执行款38.6万元。

郑州晚报记者 鲁燕 文/图

现场一:

敲门10分钟不开,屋内“研究”如何跳阳台逃走  
地点:富田太阳城

昨天9点49分,执行人员文红涛等来到这个小区一栋楼的4楼。

无论怎么敲门,里面都没人应,一直到9点59分,在楼下守候的法官看到屋主邵某突然出现在阳台上,还探了探头。

“你看,那人想要跳窗!”有人惊呼。也许发现楼太高,邵某又回到屋里。

楼道里,就在大家商量要不要打电话报警,喊开锁公司的人来开锁时,一个提着水果,扎着马尾辫的红衣女子一到门外就嚷嚷:“你们都想干啥呢?谁让你们来的?别拍我啊……”

“红衣女”推开门前的一拨儿记者,上去就抢正在拍摄的摄像机,夺过后,她又要“没收”另一家电视台记者的摄像机,但没成功。

或许听到“红衣女”的声音,邵某主动打开了门。执行人员问他,为啥这么久不开门?

“他告诉我,刚才他看外面人多,害怕,不敢开,就跑到阳台那

儿躲起来了。”“红衣女”说。

“你是不是要跳楼?!”有人问。

“没,没有,我不是跳楼。”邵某赶紧辩解。

进到屋里,墙上大红条幅很抢眼:2013年目标,保底800万,冲刺1000万,畅游三亚聚海南。

面对执行人员“为什么不还钱”的提问,邵某回答得很直接:“我没钱还。”

“那为什么不协商?”

“我给他说了,没钱还,可以换一些设备给他,他不干。”邵某说。

据申请人林某介绍,邵某开了一家咨询公司,2010年10月,他分两次给邵某提供价值8.9万余元的教材等物品。邵某收到货物后,欠6.5万余元货款就是不给。后来,双方还达成了协议,邵某答应今年5月31日前还款,但没有行动。

邵某态度强硬,执行人员给他戴上手铐,把他带回法院执行大厅。



一个老赖送来了20多万执行款。



执行大厅现场,穿紫色大衣女子在“演戏”。

现场二:

妻子放话:“钱没有,我的命可拿去”  
地点:富田太阳城

执行人员又来到该小区另一住户家敲门,开门的是个穿红色睡衣的中年女子。

看屋外有扛着摄像机的媒体记者,她没有太多惊讶。

一进屋,一个男子的遗像放在桌子上,非常显眼。

“我家人也没了,你们要钱没有,我的命你们可拿去。”她突然拿起桌上丈夫的遗照半跪在地上说,她上有80多岁的老人,下有8岁的孩子,自己一身都是病。

说着说着,她半弯着腰,手伸向门边的人,示意给她拿张凳子,表情特别痛苦。

“你跟我们去趟法院吧!”

“不行,我去不了,我身体

不行。”她说。

“你哪儿不舒服?我背着你先去医院看看。”法官说。

“我心脏,还有哪儿都有病。”她说着露出了痛苦的表情。

据执行人员介绍,遗像上的男子是她的丈夫,因被逼还钱,2009年12月17日,他将债主余某杀死。目前,张某已被执行死刑,但欠款74万元一直未还。

“我们签有协议,她说自愿将现住的一套100多平方米的房子转让给我,用做抵债。”债主余某的弟弟说,在处理哥哥的后事期间,双方达成了协议,还都签有字。

发现对方仍不履行协议,余某两个年幼的儿子将

张某及其妻子告上法庭,要求还款。

2010年7月20日,法院判决,张某的74万元债务由夫妻共同偿还。

“看你傻吧,非在那协议上签字。”昨天,穿红色睡衣女子的姐姐和她一同去法院,姐姐责怪妹妹签了“拿房抵债”协议。

执行大厅,穿红色睡衣女子坐在地上,不时地放狠话,“谁逼我腾房,我就跳楼”。

一旁的执行法官说,这个案子已执行很长时间了,“我们多次找她协调,我们愿意为她找套小房子,将大房子腾出来给申请人,可是,怎么也说不通”。

执行大厅热闹起来,戴上手铐,一个中年女子不停地“演戏”

中午12点半,管城区法院的执行大厅热闹起来,靠门边一溜长椅上,“老赖”们被两两铐在一起。

“我就见这个人一面,根本就不欠她钱。”一个穿着紫色羽绒服的中年女子不时地嘀咕道,要求一定要见到法院院长诉冤。

她不时地将手中的黑色手挎包挡住手铐,时不时

地四处瞅瞅有没有人看她。发现记者对着她拍照,她忙说:“你可别拍我啊,我不想上镜头。”

先前那个迟迟不开门的邵某和“红衣女”也没了先前的霸气,听说要拘留15天,邵某吓住了:“我要是今天还钱,是不是就把我放了?”随后他不停地打电话筹钱,还主动承认错误写了份检查,

交来了6.3万余元执行款。

欠钱不还的杨某,不是打电话就是作沉思状,看到随后赶来的妻子怀抱着几个月大的孩子,镜头都对准他们时,他欲言又止。最后,他的家人送来了24.6万元的执行款。

一个被申请人的律师称为“富豪”的刘某也支付了2.88万元执行款。

当天还款38.6万元,9个老赖被拘

昨天下午6点,带队执行此次行动的管城区法院执行局局长曲东升说,截至下午4点,当天共结案10件,当场履行执行款38.6万元,另有9个老赖因拒不履行生效法律文书被依法拘留。

曲东升说:“下一步将继续采取高压态势,通过拘留一批赖账户,通过媒体曝光、悬赏执行、限制高消费、限制出境等强有力的执行方法促进债务人履行生效的法律判决。”曲东升

说,管城区法院的“执行110”(0371-63333105)24小时畅通,“一旦申请执行人发现被执行人及其财产线索,可以立即通知我们,我们也会即刻行动起来抓老赖。”

线索提供 徐晓艳 王朕

## 严正声明

由中原报业传媒集团主办,郑州晚报社承办,中原网财经频道协办的“2013中原金融年度盛典活动”已正式启动,目前各项投票渠道正常开通,社会各界人士踊跃参与,反响热烈。

近日我们陆续接到省会金融机构和读者反馈,不断有公司及个人冒充郑州晚报或中原网的名义以帮助刷票、投票为由,向参评单位提出不正当利益需求。为了防止各参评单位权益受损,保证本次活动顺利进行,现发布严正声明如下:

1. 中原网财经频道为“2013中原金融年

度盛典”活动独家网络投票渠道,我们未授权任何人及任何机构操作此次网络投票。

2. 此次活动投票环节将严格遵循公平、公正的原则,对所有参选对象负责。

3. 对于利用“2013中原金融年度盛典”活动进行非法诈骗和牟利的任何人和机构,我们将保留对其追究法律责任的权利。

特此声明。

中原报业传媒集团  
郑州晚报社  
中原网财经频道  
2013年12月5日